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COMUNE DI MARANELLO  

Provincia di Modena 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Delibera Numero 29 del 09/07/2019  
 
 

ORIGINALE  
 

Oggetto : 

SURROGA DEL CONSIGLIERE COMUNALE REGGIANINI MARTINA DEL 

GRUPPO CONSILIARE LEGA SALVINI PREMIER. VERIFICA DELLE 

CONDIZIONI DI ELEGGIBILITÀ DEL SOSTITUTO.    

 

L'anno  DUEMILADICIANNOVE  il giorno  NOVE del mese di LUGLIO alle ore 20:00, nella 

Residenza Municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si 

è riunito il Consiglio Comunale sotto la presidenza del signor  Fontana Juri. 
 
Fatto l'appello nominale risultano presenti: 

 
N. Nome P A N. Nome P A 
1 ZIRONI LUIGI SI  9 TUGNOLI FABIO  SI 

2 FONTANA JURI SI  10 CORDASCO FEDERICA SI  

3 MORI ALESSIO SI  11 NOSTRINI DAVIDE SI  

4 MAGNANI ERICA SI  12 BARBOLINI LUCA SI  

5 FERRARINI ANDREA SI  13 BARBOLINI STEFANO SI  

6 VANDELLI MAURIZIA SI  14 FERRI STEFANO SI  

7 GIBELLINI GIORGIO SI  15 SGAMBATI VINCENZO SI  

8 CAVALLARO CLAUDIO SI  16 SASSI GUGLIELMO SI  
 

Totale Presenti n. 15                              Totale Assenti n. 1 
 

Sono presenti gli Assessori: MILILLI MARIAELENA, FERRARI CHIARA, MARSIGLIANTE 
ELISABETTA, OTTOLINI DANIELA. 

Partecipa il Segretario Generale Motolese Dott.ssa Anna Maria. 
Vengono dal Signor Presidente nominati scrutatori i Sigg.: FERRARINI ANDREA, NOSTRINI 
DAVIDE, SASSI GUGLIELMO. 
Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita il Consiglio a 
trattare l'argomento di cui in oggetto.  
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Delibera Numero 29 del 09/07/2019  

Area Amministrativa Affari Generali 

Servizio Segreteria ed Organi Istituzionali 
 
 

In apertura di seduta il Presidente del Consiglio, espletate le formalità preliminari, condivide la 
notizia della morte del Sig. Carlo Bondi il quale ha svolto per ben quarantaquattro anni le funzioni 
di Consigliere comunale di Maranello con dedizione e serietà, ed esprime il proprio cordoglio e 
quello di tutti i consiglieri, ai suoi familiari. 
 
Il Presidente del Consiglio, a questo punto, invita il Segretario Generale, Motolese dott.ssa Anna 
Maria, ad illustrare l'argomento iscritto al n.1 dell’ordine del giorno della seduta. 
 
Il Segretario Generale comunica che: 
- in data 01/07/2019 la Sig.ra Reggianini  Martina, Consigliere comunale del gruppo consiliare 
Lega Salvini Premier, essendo stata eletta consigliere contemporaneamente anche nel Comune di 
Formigine, ha manifestato la propria opzione per la carica nel Consiglio comunale di Formigine 
rassegnando le dimissioni  da consigliere di Maranello con nota acquisita al protocollo generale 
con il n. 13162; 
- dall’esame della lista n. 6  Lega Salvini Premier, il primo nominativo utile a sostituire il consigliere 
comunale dimissionario Reggianini Martina, risulta essere quello della Sig.ra Lillo Barbara, nata a 
Modena l’11/11/1970 e residente a Maranello (MO), la quale in data 2/07/2019 ha comunicato la 
propria disponibilità; 
 
Prosegue precisando che a carico della stessa non sono state riscontrate d'ufficio, o eccepite 
comunque, presunte cause di ineleggibilità o di incompatibilità alla carica di Consigliere comunale, 
ragion per cui si può procedere alla surroga;  
 
Ricorda, infine,  il disposto dell'art. 38, comma 4, del D.Lgs. nr. 267/2000 che prevede che il 
consigliere comunale entri in carica non appena adottata la delibera consiliare di surroga ed invita 
la Sig.ra Lillo Barbara a prendere posto, subito dopo l’approvazione del presente atto, nella seduta 
a Lei assegnata;  
 
Il Presidente ringrazia la dr.ssa Anna Maria Motolese per l’esaustiva presentazione e, accertata la 
mancanza di richieste di intervento da parte dei consiglieri,  dispone che si proceda alla votazione; 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
Considerato che trattasi di atto urgente e improrogabile; 
Udita la relazione del Segretario Generale; 
Preso atto che non ci sono stati interventi; 
Visti: 
- gli artt. 38 e 45 del D.lgs. 18/8/2000 nr. 267;  
- lo Statuto Comunale; 
- i pareri favorevoli espressi ai sensi di legge in calce al presente atto; 
 
Con votazione favorevole unanime espressa per alzata di mano ed accertata dagli scrutatori; 
 

D E L I B E R A 
Di dare atto che: 
- trattasi di atto urgente e improrogabile; 
- il Consigliere comunale Reggianini Martina, del gruppo consiliare Lega Salvini Premier, essendo 
stata eletta consigliere contemporaneamente anche nel Comune di Formigine, ha manifestato la 
propria opzione per la carica nel consiglio comunale di Formigine rassegnando le dimissioni  da 
consigliere di Maranello con nota acquisita al protocollo generale con il n. 13162; 
 
Di dichiarare, ai sensi dell'art. 41, comma 1, del D.Lgs. 18-8-2000, n. 267, l’eleggibilità del 
Consigliere comunale Lillo Barbara,  nata a Modena l’11/11/1970 e residente a Maranello (MO), 



Deliberazione di Consiglio Comunale 29 del 09/07/2019 pag  .3 

per la quale non sussistono condizioni di incompatibilità; 

Di surrogare il consigliere dimissionario, con la Sig. ra  Lillo Barbara,  nata a Modena l’11/11/1970 
e residente a Maranello (MO), non essendo state rilevate d’ufficio o comunque eccepite a suo 
carico presunte cause di ineleggibilità od incompatibilità alla carica di Consigliere Comunale; 
 
Indi, con separata votazione favorevole unanime, espressa per alzata di mano ed accertata dagli 
scrutatori; 

D E L I B E R A 

 
Di dichiarare il presente provvedimento immediatamente eseguibile dando altresì atto che la 
surroga testé disposta è immediatamente efficace ai sensi dell'art.38 comma 4^ del sopracitato 
D.lgs. 18/8/2000 nr. 267. 
 
 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

(Degli interventi di cui si fa menzione nel presente verbale è stata effettuata fonoriproduzione su supporto informatico 
(MP3) a norma e per gli effetti del vigente Regolamento del Consiglio Comunale. Il file, contenente la 
fonoriproduzione, viene archiviato in apposita cartella con  la data della relativa seduta consiliare e verrà conservata 
con gli atti, a disposizione, dei singoli consiglieri e degli aventi titolo). 
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Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto.  
 
 

il Presidente del Consiglio Il Segretario Generale  
   Fontana Juri  

Atto sottoscritto digitalmente 
    Motolese Dott.ssa Anna Maria 

Atto sottoscritto digitalmente 
 
 
 __________________________________________________________________  
  


